



ayer

Jerez de la Frontera, SABADO 29 DICIEMBRE 1945

AÑO X -- NUMERO 3.798

El Gobierno sale al paso de la campaña de insidias que alientan la leyenda negra contra España

Advierte que no debe confundirse a los países donde esas campañas se producen, con las minorías sectarias y comunistas que las promueven

Campañas de este género intentan contra el derecho soberano de los pueblos independientes y establecen precedentes funestos

España mantendrá su derecho y se aislará de quienes mantengan un menguado concepto de las relaciones internacionales

DEL CONSEJO DE MINISTROS

En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado: El Consejo de Ministros se ha ocupado detenidamente de la nueva campaña de insidias y calumnias que vuelven a provocar contra nuestra nación los sectores extremistas de la Prensa extranjera, y lamenta que el sectarismo político predominante en algunos países haga aparecer como participantes de esa campaña, con olvido de las más elementales reglas de la cortesía internacional, a algunos elementos oficiales de los pro-

prios Estados. Sin perjuicio de las reclamaciones y protestas que España entable, por la vía correspondiente, contra este quebrantamiento de las buenas normas internacionales, el Gobierno español se considera obligado a salir públicamente al paso de estas maquinaciones en que, artificioosamente, se intenta echar, una vez más, sobre el crédito de nuestra Patria el desprestigio de la leyenda negra. Al ilustrar al país sobre esta materia, ha querido el Gobierno, asimismo, prevenir a fin de impedir que sus sentimientos y reacciones naturales sean arrastrados contra los países en que estas campañas tienen lugar, debiendo hacerse distinción entre las minorías sectarias y comunistas que promueven o amparan estas campañas y la gran masa honrada de los propios países, y muy especialmente el mundo católico, de parte del cual el Gobierno recibe protestas constantes de condenación de semejantes ofensas y calumnias y testimonios continuos de amistad.

Durante todo el tiempo que duró el predominio del Eje y sus victorias, España guardó perfectas relaciones de amistad con sus vecinos, demostrando su espíritu caballeroso y pacífico y estrechando sus lazos de amistad con la nación portuguesa, mediante tratados que garantizasen la integridad de la Península Ibérica. La entrada de los Estados Unidos de América y del Japón en la contienda, decidió las simpatías españolas hacia la empresa americana del Pacífico, llegándose, por causa de los salvajes atentados contra los españoles en Filipinas, a la ruptura de relaciones diplomáticas de España con el Japón. A partir de la entrada de los Estados Unidos en la guerra, las concesiones que España viene haciendo en obsequio a la mejor convivencia internacional, aun cediendo en muchas ocasiones de su propio derecho, son muestra del espíritu de buena voluntad del Estado español y de su Gobierno hacia las demás naciones.

Las urracas de siempre

De cuando en cuando estamos ya acostumbrados los españoles a oír allende los mares el graznido desagradable y molesto de la propaganda vocinglera movida por el oro que se llevaron en sus garras y en sus picos, las urracas que emigraron en vuelo más que precipitado para no volver más. En el ambiente de paz y de tranquilidad que disfrutamos, estamos ya hechos a sus chillidos estridentes que guardan una curiosa analogía con el pájaro en cuestión. Su táctica es siempre igual. Agitan las especies más estúpidas y cándidas, chillan hasta desgañarse, hasta que se hartan de graznar estérilmente, callan por un período de tiempo más o menos largo, para empezar otra vez con idéntica o parecida cantinela. España, como decíamos, no se preocupa mucho por el griterío, pero siempre allende nuestra geografía suenan voces nobles de prestigio reconocido, que nos ponen al descubierto sus ridículas trapacerías.

Un ilustre español, el exministro de Industria y Comercio, señor Carceller, en viaje por tierras americanas, acaba de hacer unas interesantes declaraciones a un redactor de la Agencia Associated Press, en las que, después de dar por sentada la estabilidad política de España, se descubre el juego de las urracas de siempre. En las mismas describe al Gobierno Giral—según declaraciones leídas por el señor Carceller en la misma Prensa norteamericana—, teniendo a su derecha a las familias de los marinos españoles asesinados por orden del mismo Giral cuando era ministro de Marina en 1936 y a su izquierda a Negrín, quien durante la guerra civil demostró sus sentimientos democráticos declarando que fusilaría a los que no pensasen como él.

El semanario neoyorquino «The Tablet» proclama, con la honradez y nobleza de siempre, cómo en lo que califica de conjura de inspiración comunista contra España, es fácil ver la algarabía de las urracas. Y, por último, la simpática carta del exsoldado norteamericano que escribe al director de un periódico de su país, en donde las urracas, después de poner el huevo en otro sitio, como suelen hacer estos pájaros, dejaron el graznido, que enfermó de asco el estómago y la conciencia del honrado militar.

Para muestras, por hoy, ya es bastante.

España rechaza el supuesto de que exista en la nación ningún problema político fundamental que solucionar, pues fracasaron, en su día, todos los intentos de avenencia entre los sectores en pugna; resolvió su propio problema hace más de seis años con la victoria de las armas nacionales de análoga forma a como, fracasados los procedimientos pacíficos de convivencia, resolvió el mundo los suyos mediante la última guerra. Esa victoria nacional representó para España su resurgimiento espiritual y material, y fué administrada en beneficio de todos los españoles, siendo su principal timbre de gloria la importantísima transformación social que se ha llevado a cabo en este tiempo, y que estaba pendiente de solución hace muchos años.

Al término de nuestra guerra de liberación se apresuraron los países todos del Universo a reconocer al nuevo Estado español y su régimen, con la sola excepción de dos: Rusia, que desde su revolución en 1918, no había tenido jamás relaciones con España, y Méjico, al cual exigió el Gobierno español, como medida previa, la reintegración del tesoro expoliado por los rojos, que fué llevado a aquel país y amparado por el Gobierno mejicano.

Desencadenada la guerra universal, España mantuvo una posición neutral y pacífica, esforzándose en localizar la guerra y evitando, con su habil política exterior, que los países del Eje, totalmente victoriosos en los primeros años de guerra, rebasasen sus fronteras con daños para las naciones aliadas.

Hoy se pone al descubierto, por manifestaciones ofiosas de las Cancillerías y por documentos publicados, que, no obstante la situación pacífica y neutral de España, por uno y otro lado existieron proyectos de los beligerantes para saltar por encima de la neutralidad española, haciéndola objeto de una agresión. España se enfrentó, en su día, serenamente con estas situaciones que presentaba, procurando desmontar tales maquinaciones y desarmar con su conducta firme, caballerosa y leal, los peligros que la amenazaban, sin ocultar que estaba en todo caso dispuesta a defender su independencia.

La política interna de la nación española, cosa exclusiva de los españoles, se desenvuelve, por otra parte, bajo las miradas del mundo, con luz y taquígrafos. Desde hace cuatro años funcionan con toda intensidad y publicidad las Cortes Españolas, donde tiene lugar la elaboración de sus leyes. El Consejo de Estado y los Altos Tribunales de Justicia, amparan en su derecho a todos los españoles. Los Sindicatos Nacionales, encuadrando (Pasa a la página 5, col. 1.)

El pleno de las Cortes se reúne hoy

Jurarán los nuevos procuradores, entre ellos algunos ministros

Manifestaciones de don Esteban Bilbao

Madrid. — El presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, recibió a mediodía a los informadores, comunicándoles que, según estaba anunciado, mañana, a las tres y media de la tarde, se reuniría el Pleno de las Cortes.

Después de tomar juramento a los nuevos procuradores, entre los figurarán los ministros últimamente nombrados, que no pertenecían con anterioridad a las Cortes, de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; de Marina, almirante Regalado; de Aire, general Gallarza, y de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, se iniciarán las intervenciones.

Don Rafael Garcera defenderá el dictamen sobre modificación de los artículos 504 y 506 del Código de Comercio. El señor Pagés intervendrá para defender el dictamen referente a los censos en Cataluña, y el señor Martínez de Tena, presidente de la Comisión de Hacienda, se ocupará del dictamen sobre nuevo contrato con la Compañía Telefónica.

Añadió el señor Bilbao que intervendrán también el subsecretario de

Un pueblo cristiano que en la desolación y el sufrimiento conserva la fe en las palabras de Dios, puede florecer de nuevo

Mensaje del Papa al Cardenal Arzobispo de Munich

Londres. — El Servicio de Prensa norteamericana de Alemania da cuenta del mensaje de S. S. el Papa al cardenal Faulhaber, arzobispo de Munich, en el cual se previene al clero alemán contra la participación en cuestiones políticas.

El Papa dice que los sacerdotes alemanes deben cooperar al restablecimiento del orden y la seguridad y a la restauración de las Escuelas e Institutos de la Iglesia, destruidos por el nazismo, y en especial a la reorganización de las Asociaciones de la Acción Católica.

Su Santidad pide a los alemanes que rechacen todo espíritu dictatorial. Agrega que Alemania no debe perder la esperanza. La Historia—añade—enseña que un pueblo cristiano que en la desolación y el sufrimiento conserva la fe en las palabras de Dios, puede florecer de nuevo.

Es cierto que los sufrimientos se han agravado por la colosal destrucción de vuestra Patria, pero Nos sabemos que vuestra mayor angustia es consecuencia de las falsas doctrinas

del nacionalsocialismo que atacó la verdadera doctrina y exaltó la ley de la raza de sangre y del orgullo.

El mensaje pontificio termina expresando la esperanza de que las iglesias serán reedificadas y la confianza de que pronto vuelvan a aparecer las publicaciones de la Iglesia.

Finalmente, el Papa afirma que incesantemente ruega por Alemania y particularmente por los habitantes de Berlín.—Efe.

El Santo Padre autoriza al Cardenal Segura para celebrar de pontifical la noche de fin de año

Sevilla. — El Cardenal Segura, en la sesión del Congreso de Ejercicios Espirituales que se viene celebrando, ha leído un telegrama recibido del Santo Padre, en el que envía la bendición al Congreso y autoriza al Cardenal para que celebre la noche de fin de año misa de pontifical en la Catedral y de la bendición papal a los congresistas.—Logos.

ACERCA DEL SERVICIO TELEFONICO

Ayer tuvimos el gusto de recibir la visita de don Felipe Domenech Marín, jefe de la Central Telefónica de Cádiz; don Guillermo Juberías, jefe de Conservación en la provincia, de la misma empresa, y del jefe de la Central de Jerez, don Francisco Jiménez del Pozo.

De la visita de los citados señores obtuvimos datos interesantísimos bajo el punto de vista informativo, acerca del estado del servicio telefónico y de sus futuras y próximas posibilidades.

Jerez, que fué una de las primeras ciudades de España, antes que la mayoría de las capitales, que disfrutó del teléfono automático, va a contar en breve con una instalación completamente reformada y ampliada. Para ello se trabaja a ritmo acelerado y podemos adelantar a nuestros lectores que dentro de pocos meses habrá quedado renovado el material y ampliadas las líneas, de forma que todas las deficiencias actuales quedarán totalmente subsanadas.

Para ello hay actualmente en esta zona varias brigadas de obreros que proceden al tendido de las nuevas líneas y a mejorar las actuales.

En estas tareas estaban empeñados cuando el temporal de la semana anterior vino a paralizar completamente sus trabajos. En varios lustros no se han conocido ciclones de la importancia del último registrado, ni daños en el material de la Compañía, de la importancia de los causados por el último temporal, que, según nos manifiestan, representaban varios miles de pesetas. Muchos kilómetros de líneas fueron derribados y hubo un momento en que la mayoría de España estaba incomunicada por el temporal.

Ante tan críticas circunstancias, nos aseguran los visitantes, todo el personal obrero de la Compañía tuvo que dedicarse a reparar las líneas interurbanas, trabajando día y noche en las carreteras y en puntos combatidísimos por la tempestad, para lograr, aunque fuera de modo precario, restablecer las comunicaciones principales. Así hubo que demorar las reparaciones de averías urbanas, que ya comenzaron ayer a efectuarse y que en pocos días quedarán terminadas.

Las brigadas obreras de este sector llegaron hasta la provincia de Sevilla en su tarea de levantar postes derribados y empalmar líneas rotas, lo que consiguieron gracias a un prodigioso esfuerzo.

Con gusto hacemos llegar a nuestros lectores las manifestaciones que nos hacen los señores que nos visitan.

Por nuestra parte sólo hemos de añadir que nos alegraríamos que pronto se convirtieran en realidad los buenos propósitos de la Compañía Telefónica.

Entrega de despachos a los nuevos oficiales chilenos

EL EMBAJADOR ESPAÑOL ENTREGA EL PREMIO «ESPAÑA» AL NUMERO UNO DE LA PROMOCION

Santiago de Chile. — La Escuela Militar celebró la anual entrega de despachos a los nuevos oficiales. El embajador español, marqués de los Arcos, entregó el premio «España» al número uno de la promoción, alférez don Rafael Ortiz Navarro, consistente en una magnífica espada toledana.—Efe.

Fallece el exministro Vizconde de Eza

Madrid. — Víctima de rápida enfermedad ha fallecido don Luis Marchalalar, vizconde de Eza, que en diferentes ocasiones fué ministro de la Corona, perteneciendo al partido conservador que dirigió don Eduardo Dato. Durante muchos años representó en Cortes a los distritos de Sorla, de donde era natural. Pertenecía a varias Academias y estaba en posesión de numerosas condecoraciones.—Logos.

Cifra máxima de nacimientos en Sevilla

Treinta y nueve en un solo día

Sevilla. — En estos días de Navidad, Sevilla ha establecido una marca natalicia con treinta y nueve nacimientos habidos ayer.

Desde hace más de veinte años no se ha producido una cifra tan elevada de nacimientos en esta ciudad. El distrito de San Román dió el mayor número con 16. Las defunciones en el mismo día fueron quince.—Logos.

JEREZ AL DIA

Un día de Inocentes que si no fué, en cuanto a temperatura y bondad de tiempo, el de la Virgen de Agosto, podemos bien dejarlo en una jornada de finales de Septiembre. Y en un medio así, tan amable, había que hacer gala de buen humor, que por otra parte surgía de manera espontánea para estar de acuerdo con la fecha.

Como es uso tradicional se cruzaron entre amigos las bromitas, que cuando son de buen gusto a nadie molestan, y claro es disfrutó «inocentemente» con las ocurrencias y con las picaduras de los incautos que siempre los hay—no faltó quien se «tragó» la «trola» del «trolebús», y hasta alguno se dió su vueltecita en la soleada tarde por la plaza de San Andrés o se alargó al estadio. Al fin de cuentas un paseito agradable e higiénico que siempre sienta bien y, sin duda alguna, abre las ganas de comer, cosa que sólo es conveniente hasta cierto punto en virtud de la coplita, que brindamos al colega de la sección «hace 25 años»: «Las subsistencias al paso que van...», y que pudiera ponerse de actualidad.

También Radio Jerez se despachó a su gusto, con harta hilaridad de sus radioescuchas, y nos anunció un cuadro macabro en los alrededores del viejo Río de Cartuja, que, a pesar de los anhelos reiterados a través de muchos lustros por todos los amantes de lo bueno de la tierra, no llega a convertir sus aguas en vino, aun cuando alguna vez nos encontramos, no obstante, alguno que otro haciendo «eses» «por el camino». Pero, en realidad, nada; no hubo allí, según comprobaciones fidedignas, ni aun muerto que valiera dos reales.

Así, entre broma y broma—que no fueron óbice para realizar el cotidiano quehacer—, transcurrieron esas veinticuatro horas, que nos traen todos los años a la memoria la actuación de un venal gobernante, que en su odio a Cristo, apenas llegado Este al mundo, no vaciló en tomar una repugnante y despótica medida, cuyos resultados fueron enviar a los cielos una legión infantil que, en su ignorancia y desconocimiento, tuvo la dicha de ofrendar sus vidas en aras de la mejor causa.

Ante la reanudación del Campeonato de Liga, los aficionados arden en importancia para presenciar la pugna Granada-Xerez, que mañana ha de resolverse en terrenos del Estadio, y los comentarios se hacen para todos los gustos con el general deseo de que la victoria quede en casa, si en justicia no la merece el visitante.

No hace falta decir que los «cargos» a los Reyes Magos son tema general a la hora de sentarse a la mesa junto a los «peques», y las cartas—algunas por cierto cursadas sin el sello del Patronato Nacional Antituberculoso, pues además la disposición, como en el caso del gallego, no incluía en la obligación a la chiquillería—van llegando a destino, motivando los secretitos entre papá y mamá, tíos y tías, abuelos y abuelas, que ante la reiteración ya van despertando la suspicacia de los que en la primavera próxima harán su Primera Comunión.

Y anunciando que entramos en el sábado postrero de 1945, con el que finaliza la semana 52, oficialmente también la última del calendario, pues las dos fechas que restan pasan a la cuenta de la primera del año nuevo, volvemos a nuestro silencio por aquello de que «en boca cerrada...»

Mtz.

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

Ampliación de plazo para entrega al público del racionamiento correspondiente a la semana 51.^a

Se prorroga hasta el próximo día 31 del actual el plazo de entrega al público de los artículos correspondientes al racionamiento de la semana 51.^a, pudiendo por tanto retirarlos hasta dicho día aquellas personas que tengan tarjetas de las entregadas por la Junta Benéfica Local, contra las cuales han de recibir tales artículos gratuitamente.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera, 29 de diciembre de 1945.

RACIONAMIENTO

A partir de hoy y hasta el día 4 de enero próximo, todos los poseedores de juegos de cupones de abastecimiento podrán retirar de los respectivos establecimientos a que estén adscritos, los siguientes artículos:

Carillas de primera, segunda y tercera categoría con los cupones correspondientes a la 52.^a semana

Con la tira completa número II—

UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 1,35 pesetas la ración.

Con la tira completa número III— CIENTO VEINTICINCO GRAMOS DE GARBANZOS, al precio de 0,60 pesetas la ración.

Con la tira completa número V— CIENTOS GRAMOS DE AZUCAR MORENA, al precio de 0,40 pesetas la ración.

Carillas infantiles

Con la tira completa número II— UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 1,35 pesetas la ración.

Con la tira completa número IV— UN KILOGRAMO DE PATATAS al precio de 1,60 pesetas la ración.

Con la tira completa número V— DOSCIENTOS GRAMOS DE AZUCAR BLANCA, al precio de 1,20 pesetas la ración.

Con el cupón de VARIOS número 84—CIENTOS GRAMOS DE JABON (peso en origen), que habrán de recogerlo en las mismas droguerías en que retiraron el racionamiento anterior, al precio de 0,40 pesetas la ración.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera, 29 de diciembre de 1945.

AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA

Servicio Municipalizado de Aguas

A partir del día 1 de enero próximo y por la Sucursal del Banco Hispano-Americano en ésta, se satisfarán los intereses correspondientes al cupón de vencimiento al 31 de diciembre actual, de las obligaciones municipales al tres por ciento del mencionado servicio.

Jerez de la Frontera, a 29 de diciembre de 1945. — El alcalde, Sebastián Carrasco.

Números de las obligaciones municipales procedentes de la Municipalización del Servicio de Aguas, amortizadas por sorteo, el 27 de diciembre de 1945:

- 10, 25, 50, 80, 87, 98, 107, 109, 113, 117, 128, 142, 148, 159, 166, 175, 187, 189, 201, 203, 226, 245, 268, 271, 282, 288, 291, 309, 316, 323, 338, 358, 360, 416, 426, 453, 463, 520, 524, 530, 533, 587, 598, 650, 657, 704, 706, 735, 741, 785, 794, 808, 818, 839, 845, 862, 873, 929, 941, 959, 975, 992, 995, 1.016, 1.020, 1.028, 1.033, 1.068, 1.078, 1.119, 1.127, 1.144, 1.178, 1.236, 1.241, 1.260, 1.267, 1.303, 1.342, 1.400, 1.424, 1.437, 1.443, 1.455, 1.489, 1.507, 1.528, 1.549, 1.564, 1.644, 1.662, 1.702, 1.747, 1.793, 1.973, 1.976, 1.984, 1.990, 1.994, 2.008, 2.013, 2.020, 2.030, 2.038, 2.121, 2.132, 2.138, 2.150, 2.161, 2.169, 2.178, 2.192, 2.196, 2.200, 2.203, 2.207, 2.212, 2.219, 2.227, 2.232, 2.237, 2.241, 2.251, 2.268, 2.272, 2.274, 2.282, 2.284, 2.292, 2.317, 2.328, 2.339, 2.354, 2.356, 2.370, 2.375, 2.383, 2.398, 2.403, 2.406, 2.412, 2.416, 2.428, 2.430, 2.433, 2.435, 2.438, 2.442, 2.444, 2.448, 2.452, 2.457, 2.468, 2.495, 2.502, 2.505, 2.506, 2.525, 2.536.

CONFERENCIA DEL CATEDRÁTICO DE LITERATURA DEL INSTITUTO DE JEREZ, DON HIGINIO CAPOTE, EN EL ATENEO SEVILLANO

La última conferencia del ciclo organizado por el Ateneo de Sevilla en honor de don Francisco de Quevedo, con motivo de su centenario, estuvo a cargo del catedrático de Literatura de nuestro Instituto, don Higinio Capote, y nos complace enviarle desde estas columnas nuestra cordial enhorabuena por el resonante éxito que obtuvo su conferencia en los medios intelectuales sevillanos, del cual se ha hecho eco la prensa sevillana de estos últimos días.

De nuestro colega «A B C» entresacamos estas notas, reflejo de su interesante trabajo:

«El señor Capote—con originalísima visión del tema—abordó la significación literario-filosófica de Quevedo, desde su doble expresión española, como fustigador de la turbia hora política padecida por España en su tiempo y creador de una extraordinaria afirmación humano-religiosa de la vida. Una lucha entre el amor a toda la tentación de la tierra, al complejo mundo del hombre, a la ironía y la tristeza y la necesidad del amor de Dios, fué la vida del insigne polígrafo. Una continua batalla entre principios eternamente contradictorios, a través de los cuales supo encontrar la verdad y la fe católicas—dijo el inspiradísimo profesor señor Capote—cuando menos lo merecía y más lo necesitaba.

Las dificultades de la hora política vivida por España bajo el mandato del Rey Felipe V, fueron vencidas por Quevedo como sólo podía hacerlo: con su excepcional calidad psicológica, atento a la angustia y a la desazón de todo lo que es finito y variable y con el pensamiento puesto a fuer de transformarse día tras día, en una potente voz española—en la eterna metafísica de nuestro destino. La conferencia del señor Capote—un verdadero alarde de preparación

DE SOCIEDAD

Por la Diputación de la Grandeza de España y por fallecimiento de su hermano don José Dávila de León, marqués de Mirabal, ha sido autorizada para ostentar el citado título la bellísima señorita Mercedes Dávila de León.

—Fornos. Restaurante y Bar.

—Ha sido nombrado delegado oficial de la Dirección General de Montes, Caza y Pesca fluvial, para la caza en el Coto de Reber, don Alfonso de Hoyos Sánchez, duque de Almodóvar del Río.

—Kilométricos, reserva asientos y «Puerta a Puerta». Bizcocheros, 4.

—Mañana domingo, a las once y no a las doce como en principio se había fijado, se celebrará en la ermita de San Telmo el matrimonial enlace de la encantadora señorita Elena Palacios Beigbeder y don Manuel Fernández-Gao y González.

—Siempre Rey-Soler.

—Procedentes de Sevilla pasan unos días en Jerez los señores de Ruiz Muñoz (don José Luis), ella de soltera Mercedes Chelle Muñoz, acompañados de su bellísima hermana Eloísa.

—Para pasar el día con sus hermanos en religión de este Colegio de San Juan Bautista, según es costumbre tradicional en esta época de Navidad, vinieron ayer de Cádiz los profesores de aquel Colegio de San Felipe Neri.

—En la R. e I. I. Colegio contratarán matrimonio, a las diez y media de la mañana de hoy, la distinguida señorita María del Carmen Vecino García-Gill y don Fernando Monguio Becker.

—Juguetes baratos en la Fábrica. Plaza Monjas Victorias.

—El día 25 del corriente, día de Navidad, vistieron las galas de la mujer las señoritas María del Rosario y María de la Paz Calvo Beca, hijas de don Antonio Calvo Sáenz, director de esta Sucursal del Banco Español de Crédito. Con tal motivo reunieron en casa de sus padres a sus amistades en animada y concurrencia velada, y recibieron muchísimas felicitaciones.

—Rapidez. Rey-Soler.

—Marcharon a Madrid a pasar estas Navidades al lado de sus familiares, el ingeniero jefe de este Instituto de Colonización, don Antonio Rueda con su distinguida esposa, nacida Lola Crespo, y pequeños hijos.

—Procedente del Aeródromo de Granada llegó a pasar estas fiestas al lado de sus padres, el estimado joven don Pedro Rino Pedro.

Transportes Viuda de Requejo

Servicio rápido BARCELONA-JEREZ Agencia UBEDA

Rosario Rodríguez Castro

Practicante. Instructora-Sanitario del Dispensario Antituberculoso. Ofrece su Gabinete y servicio en Juan de Abarca, 7.

LENA

DE OLIVO, COCINA, CALEFACCION RIVELOTT. TEL. 1803

Íntima, de profunda comprensión de toda la obra quevedesca—ofrecióse esmaltada de sutiles valoraciones estéticas, analizando incluso la presencia de lo barroco dentro del pensamiento y el espíritu del gran humanista.

El ilustre conferenciante fué aplaudidísimo por el selecto y numeroso público y recibió, el término de su oración—que recogemos en su esencia por falta de espacio—muchas felicitaciones.»

FRENTE DE JUVENTUDES Cabalgata de Reyes

DONATIVOS Señora viuda de Luque, 5 pesetas; don Félix Cáceres Rodríguez, 5; don Manuel Torres Sánchez, 2; doña Josefa L. López de Meneses, 10; don Ernesto Brioso González, 2,50; don Francisco del Castillo, 10; don José Fiallo Trigo, 5; don José Agüera Román, 5; doña Isabel Bela Durán, 3; don Guillermo Gutiérrez Serra, 10; don Antonio García Vaca, 5; don Manuel Pérez Prada, 7; don Manuel Bustillo Herrera, 1; Radio Jerez, 5; don Juan Arizón, 10; don Alberto Magno Rodríguez, 25; don Joaquín M. Aguado y Aguado, 5; don Manuel Fria, 3; don José González Navarro, 5; don Juan Letamendia, 2; señora viuda de don Ramón Novo (farmacia), 5.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS Delegación Comarcal Número premiado ayer: 501. FARMACIAS DE GUARDIA Luque, José Antonio Primo de Rivera 73; Cambas, Calvo Sotelo, 10, y Espinar, Prieta, 2.

La labor de la Junta Benéfica Local

RELACION

de remitentes de donativos a la Junta Benéfica Local para contribuir a la adquisición de prendas, comidas y juguetes con motivo de las Navidades y fiestas de Reyes:

	Pesetas
Suma anterior...	83.019
D. Francisco Espinosa de los Monteros	25
D. Teodoro Sáinz Aparicio	25
D. Rafael Cano	5
D. José A Aranda Latorre	100
D. José Aguayo	3
D. José Pareja Isla	3
D. Luis García Barcala	15
D. Manuel Moreno Cano	15
D. Antonio Sánchez García	2
D. Juan Casas Silva	25
D. Miguel Bustillo Cabral	10
D. Miguel Salido Gutiérrez	15
D. José Salido Paz	10
D. José Salido Gutiérrez	25
D. Manuel García Barcala	10
D. Félix Cáceres Rodríguez	5
D. Francisco Jiménez del Pozo	15
D. Juan Maldonado Urquiza	15
Suman...	83.334

Jerez de la Frontera, a 28 de diciembre de 1945.

Transportes Viuda de Requejo

Servicio rápido BARCELONA-JEREZ Agencia UBEDA

Se venden

dos cierros de cristales, que pueden verse en la fachada de la casa Alvar Núñez, 29.

Jerez, 26 diciembre 1945.

KILOMETRICOS

y reserva de plazas Ferrocarriles. VIUDA DE BERNAL Angustias, 5.

Tyrone Power

Sé fiel a tí mismo Joan Fontáine

VINA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Cádiz JEREZ DE LA FRONTERA

Precios que, aprobados por la superioridad, han de regir en esta provincia para las harinas en el mes de enero de 1946. Estos precios son para la provincia de Cádiz, con exclusión de las localidades enclavadas en el Campo de Gibraltar:

Harina de trigo, cupo población, 189,66 pesetas los cien kilos.

Harina de trigo, canje, 109,25 pesetas los cien kilos.

En las localidades enclavadas en el Campo de Gibraltar y que corresponden, tanto a la provincia de Cádiz, como a la de Málaga, regirán en el referido mes de enero los siguientes precios de harinas:

Harina de trigo, cupo de población, 195,12 pesetas los cien kilos.

Harina de trigo, canje, 106,97 pesetas los cien kilos.

Jerez de la Frontera, a 26 de diciembre de 1945. — El jefe provincial.

SE OFRECE

con preferencia Jerez, nodriza veinte años, soltera, buenas referencias. Vive: Borregueros, 28. Sanlúcar.



PALOMINO & VERGARA

VINOS - COÑACS

SABADO 29 de DICIEMBRE de 1945

Las

Unas gafas casi antiestéticas a una rafa lancólica hi... quién rep... cosas próxi... gares, em... tamente re... un mundo... acostumbra... la necesidad... boración, e... esos anóni... que son un... y también... unas... per... cipio.

En mi pu... dos le con... los cristale... de contemp... lago de dios... estuches. C... tes, cambia... de trasegar... la luz y el... cja. Mago, ... sas de las... misterio de... de la vida...

Aquel v... Tercero ena... zadas patil... palda, su v... ra no sentí... tantos ojos... berse en su... de la merce... costumbre... eran verso... traían. El... palpamos... A sustituir... ser áspero... mico de an... corde. No... fuga del «... viejo óptico... te mundo.

—¿Qué le... —Poesía.

—¿Clásico... ¿Heróica?... quina? ¿Ma... Miróme o... cansadas, p... ban un va... torno nuev... tificación... baba al Ta... —Ni Cal... na, ni Mac... —¿Enton... —Alguien... Sorprend... —De... r... Disimulé... sonrisa es... duda, que... eso: duda... tico.

—Es dec... único poet... Decíalo r... el gesto in... las ideas p... lo exacto y... asombro a... bras declin... reconocer... temente—q... poeta. Una... gaba admit... —¿Puede... Me cont... ladeó pesa... el pecho a... do imagin... aterrizab... —No... poeta!... pero no ex... poeta será... mientras l... lean seren... la «sonrie... porque par... Hay que lí... cios. No... nuestra ci... esto.

Mientras... da aquella... gafas, yur... das de at... bras. Podé... ti caloríf... ternura, s... un alucin... ciano; o u... co, ufano... polvado d... fecho. Gal... to, abrazo... voz emocio... mi duda c... dad.

Siempre... al óptico... que la glo... aplauso pa... óptico ten... sía del hij... mero de... era caro y... es de esta... blaros, p... triste, pos... cula, con... gar. A tra... ba el ópti... ladas así... boté de un... go consust... ta. Sirvié... el acta m... el natalic... sonrisas c... lado de lu... para degu...

Las gafas del óptico

por F. APONTE Y DIAZ.

Unas gafas es algo tan vulgar, y casi antiestético, que parecen ajenas a una ráfaga de poesía, a una melancólica historia. Y, si las contienen, ¿quién repara en ello? Es que las cosas próximas, desdeñadas por vulgares, enmascaran secretos, fortuitamente revelados por la tristeza de un mundo pequeño. Desconocemos acostumbrados a lo extraordinario la necesidad de lo humilde; la colaboración, en nuestras emociones, de esos anónimos engranajes de la vida que son una palabra, una sonrisa... y también unas gafas. Yo recuerdo unas... pero comencemos por el principio.

En mi pueblo había un óptico. Todos le conocíamos. Veíamos pulsar los cristales de lentes y gafas, donde contemplábase, como Narciso en lago de dioptrías, el terciopelo de los estuches. Cuando estaba ante clientes, cambiábase cristales, tenía aire de trasegar, de unas a otras pupilas la luz y el color, la forma y la distancia. Mago, entre las retortas siamesas de las gafas, regalaba, tras el misterio de los cristales, el paisaje de la vida...

Aquel viejo óptico apenas salía. Terco enamorado de las gafas, de cruzadas patillas, como brazos, a la espalda, su vida estaba entre ellas. Fuera no sentía la discreta vigilancia de tantos ojos sin pupilas. Había de saberse en su tienda, entre el silencio de la mercancía, para practicar una costumbre. Leer constantemente. Que eran versos, pudo observar. Le abstraían. El mundo, este mundo que palpamos y sentimos, volatilizábase. A sustituirlo venía otro. Dejaba de ser áspero, lleno de imágenes. Rítmico de armonía quebraba lo monótono. No extraño Santa Teresa esta fuga del «vivo sin vivir en mí». El viejo óptico estaba, sin estar, en este mundo.

—¿Qué lee usted?...
—Poesía.
—¿Clásica? ¿Moderna? ¿Romántica? ¿Heróica? ¿Calderón? ¿Lope? ¿Marquina? ¿Machado?

Mírome calmosamente. Sus pupilas, cansadas, profundizando en mí, creaban un vaho de íntima alegría en torno nuestro. De todo él manaba satisfacción entrañable, efusiva. Arribaba al Tabor la poesía.

—Ni Calderón, ni Lope, ni Marquina, ni Machado...
—¿Entonces?...
—Alguien mejor.
Sorprenido escuché:
—De... mi... hijo.

Disimulé una sonrisa escéptica. La sonrisa esbozada en el velo de la duda, que ni mente ni hiebre; sólo eso: duda. Fui observado por el óptico.

—Es decir—corrigió—para mí es el único poeta.

Decíalo natural, sencillamente, con el gesto indudable; con el ademán de las ideas precisas; con la seguridad de lo exacto y firme; con el asombro del asombro ajeno. Ante aquellas palabras declinaban las ironías. Hube de reconocer—momentánea, inconscientemente—que era genial el nuevo poeta. Una extraña hipnosis me obligaba admitirlo. No era posible dudar.

—¿Puedo leer esos versos?...
Me contempló el óptico; después ladeó pesadamente la cabeza, contra el pecho apretaba el libro, esquivando imaginaria amenaza; su rostro aterrorizábase infantilmente.

—No... no. Es mío, sólo mío. ¡Mi poeta!... No podréis comprenderle, pero no exagero. Mi hijo es el mejor poeta será famoso, no lo dude. Pero, mientras la hora llega, que sólo le lean serenamente. Usted, no. Usted ha—sonreído. Duda y será injusto, porque para juzgar estorba la duda. Hay que limpiar la mente de prejuicios. No, usted, no. Su público, en nuestra ciudad, soy yo, sólo yo y... esto.

Mientras abarcó, girando la mirada aquellas vitrinas, rebosantes de gafas, yuntas de cristal, desorbitadas de atención ante nuestras palabras. Podéis no creerme. Pero sentí calofríos, entre admiración y ternura, sorpresa y lástima. Creaba un alucinado del feble cuerpo del anciano; o un genio, semidió helénico, ufano y poseído; o un niño, empolvado de vejez, contento y satisfecho. Galopaba mi imaginación. Gesto, abrazo al libro, pupilas febriles, voz emocionada fueron fantasmas de mi duda o quebranto de mi seguridad.

Siempre cuando escribo, recuerdo al óptico y su gesto rapaz. Pienso que la gloria de «su poeta» era el aplauso paterno. Y luego supe que el óptico tenía unas gafas para la poesía del hijo. Las cuidaba con el esmero de lo frágil. Aquel artificio era caro y entrañable en su vida. Y es de estas gafas de quien quiero hablar, por fin. Será una historia triste, poseída de la tristeza minúscula, con el secreto del dolor vulgar. A través de sus gafas penetra el óptico las imágenes líricas, veladas así de cristal. Eran el estrambote de un soneto hecho de años; algo consustancial a la musa del poeta. Sirvióle al mío para firmar el acta matrimonial, para suscribir el natalicio del poeta, cuando rimaba sonrisas con baluceos; para leer, orlado de luto el nombre de la esposa; para degustar el primer elogio del

hijo. Tal los tragaluces de acontecimientos familiares, rientes o llorosos con las pupilas.

La gloria es remisa, pero cierta. Ya no era la fama del poeta tan ilusoria. Abandonaba el lecho del anonimato en la aurora de la publicidad. Sus libros tenían la tersura, lozana y triste, del sensible pensador. Sabían entenercer y meditar. El poeta sentía luz en el corazón, en el cerebro palpitar. Sobre todo, destacaba una oda. Emergía, con galas de consagración, en la fronda de ritmo y color de su obra. Ahora ya podía decirlo. Era poeta. Lo proclamaba a los vientos. Aquella oda, melancólicamente evocativa, era objeto de los placeres eróticos. Manaba ideas y música: poesía.

Con pulso febril el poeta escribió a su padre. Tenía que verle recoger el lauro del triunfo. El padre, viejo y tembloroso, fué. Al abrazarse, sus cuerpos transmitían, en las invisibles ondas afectivas, idénticas sensaciones. Todo era júbilo.

Mostró el poeta la oda consagrada. Tomáronla las manos paternas, levemente convulsas. Varios amigos se llevaron al poeta. Quedó sólo el óptico. Miró al hijo lejano ya, y pareció más lejano aún en los confines de la gloria. Muy quedo musitó:

—¡Hijo mío!...
Y fué a leer la poesía. Se caló las gafas. La dedicatoria rezaba: «A mi padre, aliento y numen de mi lira...» No pudo más. Quitóse las gafas para enjugarse las pupilas. Y, sin saber cómo, se le cayeron, fracturándose en cristallitos de luces diversas. Las que impidieron leyese la poesía. La gafas morían al graner el laurel. Entonces pensó: «Y teniendo tantas en casa!... ¡Qué pequeña cosa el hombre!... A veces la felicidad se cifra en unas gafas».

Delegación Provincial de Abastecimientos de Cádiz

JUNTA PROVINCIAL DE PRECIOS
En cumplimiento a lo ordenado en la Circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes número 541, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 297, de 24 de octubre próximo pasado, se hace público para general conocimiento que los precios que han de regir, como tope máximo en la capital y pueblos pertenecientes a la demarcación de esta Delegación Provincial, para la CARNE en sus distintas clases, serán los que a continuación se detallan:

- Ganado vacuno**
Mayor, 19,20 pesetas.
Menor, 22 id.
- Ganado lanar**
Mayor, 12,60 pesetas.
Menor, 14 id.
- Ganado cabrio**
Mayor, 11,90 pesetas.
Menor, 13,30 id.

Dichos precios, que únicamente podrán ser incrementados con los arbitrios municipales que existan en cada localidad de consumo, regirán desde

TAL DIA COMO HOY...

HACE 50 AÑOS
Tuvo lugar el banquete con que el alcalde, señor marqués de Alboloduy, obsequiaba a los concejales que con él compartían las tareas de la Administración Municipal.

Pronunciaron a los postres elocuentes brindis los señores Bermatí, Rodríguez Carmona, Ponce de León, La Herrán, Romero Fontán y López Fernández.

Li-gó de Madrid el doctor en Medicina y Cirujía, don José A. Esteve y Fernández-Caballero.

Después de terminadas las importantes obras de reparación y embellecimiento en el histórico templo parroquial de San Juan de los Caballeros, tuvo lugar la solemne fiesta del Santo Apóstol, San Juan Evangelista, oficiando la misa el párroco don Juan C. Sánchez.

El sermón estuvo a cargo del canónigo de la Colegiata, doctor don Baldomero de Lorenzo y Leal.

Tomó posesión del cargo de sub-jefe de esta estación del ferrocarril el señor don Francisco Ruiz Romero.

A veces bastarán para evitar las enfermedades, simples costumbres de orden y limpieza, que no cuestan ningún dinero.

SALINERA GADITANA

Salas corrientes, trituradas y finas. Depósito: CONOCEDORES, 5

Subinspección de la Segunda Región Militar

Se recuerda a todos los habilitados, cajeros, pagadores, empresarios, propietarios, terratenientes y a cuantos satisfacen sueldos o jornales a personal, que al hacer efectivo los correspondientes al mes de enero, deben exigir al mismo, que está obligado a ello, la justificación de que han pasado la revista anual del año actual, reteniendo sus devengos hasta que presenten dicho justificante a los que no lo hubieran hecho, ya que de no efectuarlo, se les aplicará la sanción que para ello se determina en el decreto de 27 de septiembre de 1940 (D. O. núm. 224), que es el 20 por ciento mensual de su sueldo, o el del empleado u obrero a sus órdenes que más cobre.

Si al exigir este documento observaran que se encuentran al corriente de la revista última, pero no así de las anteriores, les pagarán su sueldo pero enviarán a la Zona donde pertenecían los interesados, con todos los datos militares de ellos y revistas que tienen pendientes de pasar.

El general subinpector.—Firmado y rubricado, Martín Prats.

LO QUE DICE LA PRENSA EXTRANJERA

«LOS PLANES AMERICANOS PARA EL FUTURO»

«El señor Siegfried, brillante representante de la intelectualidad francesa, que está efectuando actualmente un viaje por Suiza, ha pronunciado varias conferencias, en las que ha examinado los problemas políticos, económicos, intelectuales y morales que apasionan al mundo.

El señor Siegfried, ha colaborado en las grandes revistas francesas in-

el próximo lunes, día 24, hasta el 30 del presente mes, ambos inclusivos.

Los industriales carniceros vienen obligados a anunciar en sus establecimientos, en un cartel bien visible al público, los anteriores precios una vez incrementados en el importe de los citados arbitrios municipales, entendiéndose que los mismos se refieren a como pueden ser vendidos, como tope máximo, los riñones y la mejor calidad de cada especie, pudiéndose vender las demás clases de carne a los precios que estimen los carniceros siempre que sean inferiores a los que por esta disposición se determina.

Los despojos, comestibles e industriales tanto del ganado vacuno como del lanar y cabrio, disfrutarán de libertad de precio.

Los infractores a las normas precedentes serán puestos a disposición del ilustrísimo señor fiscal provincial de Tasas.

Cádiz, 22 de diciembre de 1945.—El Gobernador Civil, Presidente de la Junta Provincial de Precios, RICARDO ZAMORA GARCIA.

HACE 25 AÑOS

Al inspector jefe de la provincia le fué comunicado que desde el día 17 venía funcionando la escuela de párvulos de San Juan Bautista, que dirige la ilustrada profesora doña Luisa Regife.

Dicha escuela quedó instalada en el local de la antigua Audiencia.

En la parroquial de San Miguel hizo su primera Comunión el niño José Soriano López, hijo de los señores de Soriano Molinera (don José).

Celebróse la boda de la señorita Manuela Quirós Peña con el comerciante don Juan A. Sánchez bendiciendo la unión el presbítero don Lucas de Soto.

Actuaron de testigos los señores don Manuel Quirós, don Antonio Carrasco, don José Franco, don Pedro Cros, don Mateo Chamorro y don Salvador Bermúdez.

Se encontraba en ésta con licencia de Pascuas, el alférez de Sanidad Militar, don Antonio Rebol.

Fueron obsequiadas con un te en el Hotel «Los Cisnes», las distinguidas señoritas que presidieron el festivo organizado por los Congregantes Luises a beneficio del Centro Católico de Obreros.

Noticias de la capital

Gobierno Civil

VISITAS

El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, recibió en el día de ayer las siguientes visitas:

D. Adolfo Rendón, Sr. Sierra, comandante de Marina de Rota, R.P. Vicente Jiménez, don Pedro Guerrero Castro, Dr. H. G. Triay, don Enrique Alcina y don Lu's García Jiménez.

MOVIMIENTO DE BUQUES

En el puerto de Cádiz fueron despachados en el día de ayer los vapores «Virginia» (sueco); «James H. Komba» (americano) y «Duero» (español).

ORDEN DE LA SESION DE LA DIPUTACION PROVINCIAL QUE SE CELEBRARA HOY

Para la sesión que ha de celebrar la Comisión Gestora de la Excelentísima Corporación Provincial hoy, día 29 de diciembre de 1945, a las once horas:

Actas de las sesiones ordinarias de

15 del actual y de la extraordinaria celebrada el siguiente día 17.

Comunicaciones.
Disposiciones oficiales.

Personal

Movimiento de personal subalterno en los diversos Establecimientos Provinciales.

Propuesta de ascensos con motivo de la modificación de plantilla.
Fallecimiento de un empleado de la Corporación.

Expediente relativo al Seguro de Enfermedad de los funcionarios de la Corporación.

Beneficencia

Movimiento de albergados en los Establecimientos de la Beneficencia Provincial.

Obras Cíviles

Informe dando cuenta puede llevarse a cabo la recepción definitiva de las obras de construcción de cinco cuartos de aislamiento y sala de estar-comedor, en el Departamento de Hembras del Hospital Mora Provincial.

Informe relativo a la liquidación final de las obras de reforma en el Hospital Psiquiátrico Provincial de esta capital y revisión de precios.

Idem referente a la terminación de las obras de construcción e instalación de una cámara frigorífica en el Hospital Mora Provincial y a la recepción definitiva de la misma.

Fomento

Escrito del jefe de la Sección Provincial de Centros de Trabajo, interesando donativos de libros.

Gobernación

Informe por el que se da cuenta de no haberse presentado proposición alguna para la impresión de Listas electorales.

Nóminas de los Tribunales Tutelares de Menores de Bilbao, Almería, Huelva y Málaga.

Hacienda

Expediente relacionado con débitos a la Corporación, por Ayuntamientos de la provincia.

Suplementos de crédito.

Informe con motivo del octavo sorteo para la recogida y amortización de Títulos procedentes de la Segunda y Tercera emisión de carreteras.
Urgencia, ruegos y preguntas.

CHIPIONA

ES DETENIDO EL AUTOR DE UN ANONIMO, POR LA GUARDIA CIVIL

Rafael Navarrete Castro, de 58 años de edad, casado, con domicilio en la calle Doctor Tolosa Latour número 10, denunció a la Guardia Civil, que había recibido un anónimo en el que se le exigía la entrega inmediata de la cantidad de m.l pesetas, que debía depositar en determinado lugar.

Se montó el servicio correspondiente para la detención del autor del anónimo o sus encubridores, pero nadie apareció al lugar designado, en vista de lo cual la Benemérita realizó las debidas gestiones, procediendo a la detención del vecino Antonio Mellado Villanueva (a) «El Chiniqui», de 61 años, del campo, quien se confesó autor del anónimo, después de sometido a interrogatorio.

Fuó ingresado en la cárcel a disposición del Juzgado correspondiente.

PAVOS

SE VENDEN

PARA ENTREGAR A DOMICILIO.

Razón:

Teléfono 1734

Dr. Guija Morales

Catedrático de Medicina. Médico-director del Hospital Psiquiátrico provincial. Consulta de Enfermedades Nerviosas y Mentales.
Cánovas del Castillo, 25. Teléfono 1552
C A D I Z

REAL TESORO
JEREZ - I - COÑAC

Consejo de Ministros

(Viene de primera página)
 a los productores, eligen periódicamente sus propios cuadros directivos y sus representantes, y la nueva ley de Administración Local ha abierto a todos los españoles el camino a las representaciones públicas. La nación ha hecho honor a sus firmas y compromisos anteriores, liquidando las grandes deudas y descubiertos creados por la República o por el período rojo. El pueblo español, por su parte, desde hace nueve años, viene manifestándose, en todas las ocasiones y de manera inequívoca, al lado del Caudillo y de su Gobierno. La vida de España discurre, en fin, desde 1939, en plena normalidad, no obstante los esfuerzos de intrigas que desde el exterior se han hecho con ánimo de provocar alteraciones.

Ante estos hechos incontrovertibles, España, una vez más, rechaza con toda energía las insidiosas campañas de descrédito que sus enemigos mantienen impunemente con el producto del propio tesoro español, los 1.800 millones de oro y joyas que expoliaron los rojos en España y a los que auxilian en sus propagandas las pasiones políticas de comunistas y extremistas de los otros países. España no admite la intromisión del extranjero en sus asuntos internos y acusa, ante la conciencia honrada del Universo, la acción sectaria de quienes la promueven y secundan. España no admite tampoco el papel que frecuentemente se intenta atribuirse de pararrayos que desvíe las tormentas interiores de los otros países. España considera que campañas de este orden atentan contra el derecho soberano de los pueblos independientes y establecen precedentes funestos para las relaciones entre ellos, que pudieran llegar a desmentir los pacíficos que, con carácter general, parecen propugnarse para la estabilidad y la paz del mundo. España, en fin, mantendrá indefectiblemente su derecho y está dispuesta a aislarse de quienes puedan tener un tan menudado concepto de las relaciones internacionales entre los pueblos.

JEFATURA DEL ESTADO — Proyecto de ley sobre administración y gestión de los bienes propiedad del Estado español en nuestra zona de Protectorado.
ASUNTOS EXTERIORES — Decreto convocando a examen de capacitación para cubrir 35 plazas de alumnos en la Escuela Diplomática.
 Acuerdo de repatriación de españoles residentes en Filipinas, que fueron víctimas de la barbarie japonesa.
GOBERNACION — Decreto por el que se concede la Gran Cruz de Beneficencia, con distintivo blanco y negro, al pueblo de Arévalo.
 Expedientes de adquisición de material de automóvil para los servicios del Parque de Automovilismo de la Guardia Civil, por la cantidad de pesetas 489.615,50, y de adquisición de

mobiliario para el nuevo Gobierno Civil de Palencia, por 10.437 pesetas.

EJERCITO — Acuerdo del Consejo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley concediendo pensión extraordinaria a doña Julia Lacasa Burgos.

Decretos por los que se asciende a teniente general en situación de reserva, al general de División, en dicha situación, don Luis Solans Labedán; a general de División, en situación de reserva, al de Brigada, en la misma situación, don Fernando Roldán Díaz de Arcaya, y a generales de Brigada al coronel de Infantería don Mariano Lambea Massa y el de Artillería don Juan Gelis Moro.

Decreto por el que se pasa a la situación de reserva, por haber cumplido la edad reglamentaria, al general de Brigada de Infantería don Jenaro Uriarte Arriola y al de Artillería don Fernando Roldán Díaz de Arcaya.

Decretos concediendo al general de Brigada de Infantería, en situación de reserva, don Jenaro Uriarte Arriola la Gran de la Orden del Mérito Militar con distintivo blanco, y la Gran Cruz de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo al contralmirante honorífico de la Armada don Luis Piñero Bonet.

Acuerdo declarando de urgente ejecución las obras de instalación del destacamento del Parque Central de Ingenieros de la Cuarta Región Militar, en el término de las Franqueadas (Barcelona).

Expedientes de trámite.

MARINA — Expedientes de obras.
AIRE — Decreto por el que se modifica la situación de un capitán y un teniente en la escala de complemento de Ingenieros Aeronáuticos.

Decreto por el que se expropiaron terrenos para instalación de servicios.

Expedientes de trámite.

JUSTICIA — Proyecto de ley por el que se declarara incluida en el artículo quinientos cuarenta del Código Penal la cesión del uso de vivienda mediante el cobro de prima.

Decreto por el que se crea el Colegio de Huérfanos de Funcionarios de Prisiones.

Combinación judicial.

Expedientes de indulto.

HACIENDA — Decreto por el que se concede a la Mutualidad de Funcionarios de la Hacienda Pública la condición de entidad benéfica constructora, a efectos de lo dispuesto en la ley de 19 de abril de 1939 y demás disposiciones complementarias.

Decreto por el que se aprueba el texto de refundido del libro primero de la Contribución de Usos y Consumos.

Liquidación de la renta de petróleos correspondientes a los años 1939, 1940 y 1941.

Distribución de fondos complementarios de diciembre.

INDUSTRIA Y COMERCIO — El ministro de Industria y Comercio dió cuenta al Consejo de los efectos altamente satisfactorios que en cuanto a la reserva de energía embalsada en los pantanos, ha originado el prolongado y eficaz temporal de lluvias reinante en la mayor parte de las regiones de España, prácticamente con la sola excepción de Cataluña, donde la mejora es de mucha menor consideración, y, como consecuencia, anunció la decisión de proceder seguidamente a disminuir la restricción vigente en el grado de medida que permitan las posibilidades de las distintas zonas y las de intercambio de energía entre las mismas y con las limitaciones que aconsejen en cada ocasión, las reservas existentes y la previsión razonable.

AGRICULTURA — Proyecto por el que se fija en cincuenta céntimos por kilo el canon establecido por decreto de 9 de mayo de 1942.

Expediente de transferencia de crédito en el presupuesto de la Cámara Oficial Agrícola de Cádiz.

EDUCACION NACIONAL — Decreto por el que se regula la provisión de cátedras y auxiliares en las Escuelas de Comercio y de Peritos Industriales.

Decretos por los que se declaran parajes pintorescos: el Monasterio de Piedra (Zaragoza) y el lugar llamado «Moixina» y sus alrededores (Gerona).

Decreto por el que se declara monumento histórico-artístico la ermita de la Virgen del Puerto (Madrid).

Decreto por el que se declara histórico-artística la Plaza Monumental de Alcaraz (Albacete).

OBRAS PUBLICAS — Decreto por el que se crea el Consejo Superior de Ferrocarriles y Transportes por Carretera y el Consejo Directivo de Transportes por Carretera, que quedan disueltos.

Convalidación de lo actuado en las obras de Atarfe.

Desagüe de la acequia principal del primer tramo de la Viola (riego del Alto Aragón).

TRABAJO — Decreto por el que se nombra al señor Turrientes representante farmacéutico en el Instituto Nacional de Previsión.

Decreto por el que se da presentación al ministro de Agricultura en el Instituto Nacional de Previsión.
 Cambio de aplicación de algunas subvenciones.—Logos.

Siete mil obras de arte lograron salvar los patriotas austriacos

Viena. — Los patriotas austriacos salvaron más de siete mil obras de arte que iban a ser destruidas con bombas por los alemanes, según se ha sabido ahora.

Las obras se encontraban encerradas en unas cajas en las que habían sido colocadas bombas que con su explosión destruirían el contenido de las cajas, pero los austriacos del Movimiento de Resistencia, informados de este propósito, consiguieron inutilizar las bombas y salvar las obras de arte.—Efe.

VILLAMARTA

ESTRENO
La vida en un hilo

por CONCHITA MONTES
 RAFAEL DURAN
 y GUILLERMO MARIN

Argumento y dirección de EDGAR NEVILLE

MAÑANA, ESTRENO
Dos cabezudos

por la divertida pareja
 ABBOTT y COSTELLO

SALON JEREZ

GRANDIOSO EXITO
 CANTINFLAS
 en

El gendarme desconocido

Se cree que Mac Arthur nombre un representante en las reuniones de control aliado

Tokio. — Funcionarios del Cuartel General de Mac Arthur han expresado la creencia de que éste designa un representante personal que acuda a las reuniones del Comité de control aliado, propuesto por los ministros de Relaciones Exteriores de los "tres grandes".

Mac Arthur estudia en la actualidad el comunicado de Moscú y se espera una declaración con este motivo de los funcionarios.

Agregó que el más grave problema que había creado la decisión de señalar un Comité de control en el Japón es el de encontrar el suficiente número de locales para alojar a sus representantes, en las condiciones de destrucción en que se encuentra Tokio por causa de los bombardeos.—Efe.

El Parlamento libanés protesta contra la estancia de tropas extranjeras

Londres. — El Comité respectivo del Parlamento del Líbano, ha acordado enviar a la Liga árabe y a la Organización de las Naciones Unidas, una protesta contra el acuerdo anglo-francés de reagrupar tropas en los Estados de Levante, según informa el corresponsal del "Times", en Beirut.

Los artículos de la Prensa, añade dicho corresponsal piden la inmediata evacuación de todas las tropas extranjeras e informan que se han producido algunas manifestaciones y huelgas en Siria. El mismo corresponsal añade que las negociaciones militares anglo-francés han continuado celebrándose en completo secreto.—Efe.

Tyrone Power
Sé fiel a tí mismo
Joan Fontaine

- Anuncios breves -

PERDIDA cartillas racionamiento familia Alberto Castillo. Puede entregarse Algarve, 29.

CENTRO DE CONTRATACION. ¿NECESITA DINERO? Pues en 48 horas lo tiene a su disposición, haciendo una hipoteca de su casa o finca de campo. Absoluta reserva. Si quiere vender o comprar fincas, consulte con Rafael Tamayo, Cardenal Herrero, 22.

PERDIDA sombrero verde, extraviado calle Francos. Se gratificará a quien la entregue en la portería de González Byass.

MOTOR INDUSTRIAL 3 HP, gas-oil, 2 volantes, 350 rev. p. m. Diríjanse: Juan Valencia Paz. Teléfono 2173.

SE VENDE lana de vellón, para colchones. Prieta 8.
 LOS REYES MAGOS cargan sus camellos en donde siempre: en Anión Radio. Remedios 7.
 VENDENSE muebles muy baratos. Horas: 12-6 tarde. Prieta, 15.



Coñac Abolengo
 (Dieciséis Romate)

ROMATE

TRAPOS

limpios se compran en este periódico.

VULCANIZAMOS rápidamente cámaras y cubiertas automóvil. San Pablo, 1. Jerez.

REPARACION medias a máquina. Entrega en el día. Lealás, 2.

SE VENDE casita cuatro habitaciones y otra con piso completo. Razón: obras Molineros 23

DEL 10 AL 40 POR CIENTO



de rebaja en los artículos de lanas para trajes y abrigos de señora o caballero hace en su

GRAN REALIZACION

Valle y Serrano

Dr. Ramón y Cajal, 8

Hoy sábado, a las doce de la mañana, será conducido al Cementerio de Nuestra Señora de la Merced, el cadáver de la señora

Doña María Sempé y Flouret

Viuda que fué del señor

DON CARLOS PERRIN Y FLORANS

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica.

R. I. P. A.

Su Director espiritual, D. José González Marín; hermanos políticos, don Javier Perrín y doña Mercedes Guinart; sus sobrinos, doña Mercedes Perrín y don Manuel Peinado; ahijadas, doña Carmen Puerto Aragón y doña Carmen Pérez Mateos; primos y demás parientes (ausentes), RUEGAN asistan al funeral, en la iglesia de San Marcos, a las 11.30, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán agradecidos.

VIVIA: PLAZA SAN MARCOS, 5.

Suplican doña Sebastiana Aragón, viuda de Puerto; don Salvador Pérez Tordesillas y don Juan Puerto Aragón.



Ayer

Jerez, sábado 29 de diciembre 1945. - Calle Caracuel, 7. - Teléfono 2008

Turquía se opondrá con las armas a cualquier ataque contra la integridad del país

La Cámara concede un voto de confianza al Gobierno

Angora. — El jefe del Gobierno turco pronunció un discurso ante la Cámara acerca de la política exterior turca. Subrayó que los objetivos perseguidos por Turquía desde la revolución nacional son la independencia y la paz de la nación.

«Este es—dijo—el camino que nos hemos trazado y del que no nos apartaremos nunca.»

El jefe del Gobierno no mencionó específicamente las reivindicaciones soviéticas sobre el territorio turco.

Algunos diputados hicieron constar, durante la sesión, que Turquía se opondrá con las armas a cualquier intento de ataque contra la integridad del país.—Efe.

SE OTORGA LA CONFIANZA AL GOBIERNO. — LA VOTACION ARROJA 383 VOTOS CONTRA 4

Angora. — Por 383 votos contra cuatro fué concedido un voto de confianza al Gobierno por la Cámara turca, después de pronunciar su discurso sobre política exterior el jefe del Gobierno, Sarajoglu.—Efe.

LA CUESTION DE LOS DARDANELOS SE ESTUDIARA EN LA PROXIMA REUNION

Washington. — La cuestión de los Dardanelos ha sido dejada por la conferencia de Moscú para ser discutida en la próxima reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de Gran Bretaña, Estados Unidos y la URSS según la opinión predominante en esta capital, recogida por el corresponsal de la Agencia Reuter.

Los rusos continúan presionando para que se relaje el control turco de los Estrechos. En la conferencia de Moscú la cuestión de las relaciones ruso-turcas fué aprobada, según fuentes autorizadas. Se cree que la Delegación soviética confirmó que el Gobierno ruso apoya las reclamaciones de la República soviética de Georgia sobre el territorio fronterizo turco. Se dice—agrega el corresponsal—que Molotov respondió a la presión angloamericana para la retirada de tropas rusas de Persia, alegando la presencia de tropas británicas y norteamericanas en Grecia, Indonesia y China.

Al parecer, Bevin contestó que las tropas británicas saldrían de Grecia tan pronto como se celebren elecciones.

La última guarnición de Arzabaiján en poder de las fuerzas autonomistas

Teherán. — Rezaieh, última guarnición en poder del Gobierno persa en la región norte de Azerbaidján, se cree que ha caído en manos de las fuerzas autonomistas de esta región.—Efe.

Los comunistas en China muestran síntomas de debilidad

A ELLO SE ATRIBUYE LA ORDENADA DE CESAR EL FUEGO Chungking. — El ministro de Información del Gobierno de Chang-Kai-Chek ha manifestado que la propuesta comunista china de alto el fuego en la guerra civil, ha sido formulada porque los comunistas muestran síntomas de debilidad en su poderío militar.

La propuesta ha sido sometida a la consideración de una reunión de jefes comunistas y nacionalistas. El ministro agregó que Chang-Kai-Chek y los funcionarios de su Gobierno estaban estudiando la propuesta y que esperaban poder facilitar una respuesta dentro de pocos días.

Los comunistas, terminó diciendo, nos han atacado y han realizado su mayor esfuerzo militar. Ellos pensaban que podrían deshacerse, pero sus cálculos les han fallado.—Efe.

EN CHINA PRODUCE SATISFACCION EL RESULTADO DE LA CONFERENCIA

Chungking. — En los centros oficiales chinos se expresa satisfacción por los resultados de la conferencia de Moscú, haciéndose resaltar que las proposiciones del ministro chino de Asuntos Exteriores relativas al control del Japón han sido incorporadas al comunicado y que China siempre abogó por la independencia de Corea.—Efe.

nes libres y que las tropas aliadas abandonarían Indonesia cuando la seguridad de los internados haya quedado asegurada.

Byrnes dijo que las tropas norteamericanas saldrían del Norte de China una vez que hubieran sido cumplidas las obligaciones impuestas por los términos de la rendición japonesa.—Efe.

Comentarios de la prensa inglesa acerca del comunicado de Moscú

Se destaca, en general, que la reunión no ha constituido un fracaso como la celebrada en Londres

Bevin regresa de la capital soviética

Londres.—Los periódicos matutinos comentan el comunicado de Moscú y todos ponen de relieve que esta conferencia no ha corrido la suerte que la celebrada en octubre pasado en Londres. Para el "Daily Express" la conferencia de Moscú ha hecho renacer la esperanza y la confianza. La Comisión de la bomba atómica no responde a la ansiedad mundial, pero por lo menos constituye un indicio de que puede encontrarse una solución adecuada.

Según el "Daily Express" los resultados de la conferencia serán recibidos con satisfacción por el mundo entero.

"News Chronicle" dice que la bomba atómica ha dejado de ser la preocupación número uno. Para el "Daily Mail" hay en todo el comunicado indicios del renacimiento de la confianza.

"Daily Herald" atribuye el éxito de la conferencia a la franca política de Bevin, en tanto que el "Daily Telegraph" opina que la prensa de Stalin hizo la atmósfera propicia, lo cual contribuye grandemente a los esfuerzos sostenidos.—Efe.

"THE TIMES" OPINA QUE LA CONFERENCIA HA CONSTITUIDO UN EXITO

Londres. — Acerca del comunicado de Moscú "The Times" escribe: La conferencia de Moscú ha sido un notable éxito que compensa el fracaso de la precedente conferencia de Londres. En lo que respecta a la energía atómica, subraya el diario que la decisión de crear una Comisión hará desaparecer las desconfianzas suscitadas en Rusia por la resolución de Washington y algunas declaraciones imprudentes de fuentes norteamericanas. Al referirse a los acuerdos sobre el Japón, subraya: Así se abre una nueva fase en la historia de Extremo Oriente, llena de oportunidades para la fructífera colaboración.

Por su parte, "Man Chester Guardian" dedica su editorial al comunicado en cuestión y pone de relieve que los Estados Unidos han contribuido mucho a satisfacer las demandas rusas, mucho más razonables que las anteriores para la participación en el control del Japón. Nuevamente—dice—estamos en marcha, aunque un poco más lentamente de lo que querríamos.—Efe.

EL AVION EN QUE VIAJA BEVIN MODIFICA SU RUTA POR EL MAL TIEMPO

Londres. — El avión en que efectúa el viaje de regreso a Inglaterra el secretario del Foreign Office, Bevin, ha tenido que modificar su ruta a causa del mal tiempo, volando sobre Dinamarca. Si persisten las tormentas, tendrá que aterrizar en el Norte de Inglaterra. De lo contrario aterrizará en Northolt, al Noroeste de Londres.—Efe.

BEVIN LLEGA A LONDRES

Londres. — El secretario del Foreign Office, Bevin, ha llegado a Londres, procedente de Moscú, en avión. El aparato aterizó en el aeródromo

Han comenzado las felicitaciones del Cuerpo Diplomático a Su Santidad

CON MOTIVO DE NAVIDAD Y AÑO NUEVO

Ciudad del Vaticano. — Han comenzado las recepciones de los delegados del Cuerpo diplomático para felicitar a Su Santidad, con ocasión de Navidad y Año Nuevo. A este fin han presentado las felicitaciones, en nombre de su nación propia, S. E. el doctor Adriano Melguenji, embajador extraordinario y plenipotenciario de Bélgica; S. E. el doctor Luis Culto Campos, embajador extraordinario y plenipotenciario de Chile; S. E. el profesor don Antonio Farías Corniro Pacheco, embajador extraordinario y plenipotenciario de Portugal; S. E. el doctor Carlos Arango Vélez, embajador extraordinario y plenipotenciario de Colombia; S. E. el doctor Mauricio Nabuco, embajador extraordinario y plenipotenciario del Brasil; S. E. el doctor don Manuel Sotomayor Luna, embajador extraordinario y plenipotenciario del Ecuador; S. E. el profesor doctor Diego Maritain, embajador extraordinario y plenipotenciario de Francia; S. E. el doctor Luis Castilleira, embajador extraordinario y plenipotenciario de la Argentina.—Logos.

Cuarenta niños polacos son esperados en Barcelona

Muchos de ellos han nacido en los campos de concentración

Barcelona. — Para dentro de breves días es esperada en esta ciudad una expedición de cuarenta niños polacos, de cinco a doce años, huérfanos de padre y madre, muchos de los cuales nacieron en los campos de concentración, a los que se hospedarán en la residencia de la Cruz Roja polaca, en la calle de la Azucena, de esta ciudad.

Las gestiones para la venida de los pequeños polacos han sido llevadas a cabo en Madrid por el ministro polaco en España, en colaboración con la Delegación de la Cruz Roja polaca en Barcelona, que preside la

señora del cónsul polaco en Barcelona. Los niños que integran la expedición no están comprendidos en los cincuenta mil que generosamente invitados por nuestro Gobierno llegarán a nuestro país procedentes de varias naciones. Lo favorable del clima de nuestra nación y la relativa abundancia de alimentos, ha sido el motivo de que estos niños enfermos y poco alimentados hayan sido enviados por la Cruz Roja de Polonia a España, para lo que el Gobierno español ha dado toda clase de facilidades.—Logos.

Se agrava la situación en PALESTINA

El toque de queda se impone con toda rigidez en Jerusalén y Telaviv

Jerusalén. — La policía y tropas británicas han detenido a un cierto número de elementos terroristas judíos a quienes se considera responsables de disparos de ametralladoras y otros actos de violencia en diversas ciudades de Palestina, en los cuales han hallado la muerte diez personas.

Ante los disturbios que dieron comienzo obedeciendo a un judío a una consigna el pasado jueves, tropas de una unidad aerotransportada británica con apoyo de carros blindados, han establecido y montado vigilancia en el centro de la ciudad de Jerusalén.

Todos los cafés y teatros están clausurados.

El toque de queda ha sido implantado con toda rigidez en Jerusalén y en Telaviv. En general, la policía vigila todo el país, dispuesta para repeler cualquier ataque.

Entre los muertos figuran un soldado británico del Cuerpo de Lanceros, un ayudante inglés que prestaba servicio en la Policía, dos alguaciles ingleses, cuatro soldados británicos y

un funcionario árabe.

Ultimamente se han recibido noticias de que doce funcionarios de la Policía británica y varios funcionarios han resultado también gravemente heridos.—Efe.

LLEGAN REFUERZOS DE TROPAS A JERUSALEN

Jerusalén. — Refuerzos militares han llegado a esta capital. Tropas del Regimiento de Warwckhi, equipadas perfectamente para la lucha, han acordonado algunas zonas de la ciudad.—Efe.

LOS PELIGROS DE LAS ESTUFAS

RESULTAN MUERTOS UN MATRIMONIO Y UN HIJO DE TRES MESES POR LAS EMANACIONES DE ACIDO CARBONICO

Tomelloso. — A causa de las emanaciones de ácido carbónico producidas por una estufa que los interesados introdujeron expresamente en el dormitorio, sacándola del comedor, han aparecido muertos los vecinos de este pueblo, Salvador Martín Sansigundo, maestro nacional, de 32 años, su esposa Teresa Baeza Cayón, de 31, y el único hijo que tenían de tres meses, habiéndose salvado un niño de cinco años sobrino de los fallecidos, que dormía en otra habitación cerrada, por estar la puerta cerrada.—Logos.

En París volverá a ser racionado el pan

París. — A partir del próximo enero volverá a ser racionado el pan en Francia, según un decreto que publica el "Boletín Oficial" de hoy.

El racionamiento había sido suprimido en 1 de noviembre pasado. Sin embargo, la disposición no determinaba la cantidad de pan que se daría en cada racionamiento. Todo el país espera la alocución que el ministro de Agricultura y Alimentos radiará esta noche, en la que dará más detalles.—Efe.

El puerto de Barcelona hacia la normalidad

Gran incremento de movimiento de buques con relación al año anterior

Barcelona. —El puerto de Barcelona va hacia la normalidad en su tráfico marítimo, tanto en lo que respecta al movimiento de buques como a los pasajeros y mercancías. En efecto, durante el año actual el número de buques ha sido notablemente superior al registrado en 1944, debiéndose naturalmente una buena parte de este movimiento, a la terminación de la guerra mundial que ha permitido que los diversos buques extranjeros vinieran a España, frecuentando repetidamente, como en otros tiempos, el puerto de Barcelona.

El tráfico de entrada durante los primeros once meses del año actual ha sido el siguiente:

Buques españoles de cabotaje, dos mil ciento setenta y siete; buques españoles de navegación exterior, ciento veintitrés; extranjeros, cincuenta y seis; mercancías descargadas, un millón treinta y nueve mil quinientas

veintiuna toneladas, y pasajeros desembarcados, ochenta y tres mil trescientos treinta y tres.

El número total de barcos entrados suma dos mil trescientos cincuenta y seis unidades contra dos mil ochenta y nueve registrados en igual período de tiempo del año anterior.

Los buques extranjeros pertenecen a las naciones siguientes: Inglaterra, 23; Suiza, 9; Suecia, 9; Noruega, 7; Francia, 2; Estados Unidos, 2; Grecia, 1; Rumanía, 1; Portugal, 1; Dinamarca, 1.—Logos.

No se debe entrar sin necesidad en las casas donde haya enfermos porque su enfermedad puede ser contagiosa.

Se rechaza el reconocimiento del partido comunista en la provincia de Buenos Aires

Argentina devolverá a Francia varios buques mercantes

La Plata (Argentina). — El juez federal, Bilbao la Vieja, ha rechazado la petición del partido comunista para que sea reconocido en la provincia de Buenos Aires. La denegación se basa en la falta de formulismos técnicos en la demanda. Los comunistas cuentan ya con el reconocimiento legal en la ciudad de Buenos Aires. El programa del partido desaprueba todo intento de derrocamiento del Gobierno por la fuerza y alegatos contra la Constitución. Se tiene la creencia de que el partido comunista apelará contra la decisión del citado juez.—Efe.

EL ASUNTO DE LAS REMUNERACIONES A EMPLEADOS Y OBREROS EN LA ARGENTINA

Buenos Aires. — Tras una reunión que duró tres horas, los industriales y comerciantes de todo el país han resuelto desconocer el decreto que crea la Institución de Remuneraciones y, por consiguiente, el aguinaldo a empleados y obreros, así como el aumento de sueldos.

Se dejó específicamente consignado, sin embargo, que todo aquel que tuviese establecida la costumbre de dar el aguinaldo, puede continuar haciéndolo, así como también puede aumentar los sueldos llegando a un acuerdo con sus empleados o con los gremios independientes.

La asamblea facultó a la Junta Permanente de comerciantes e industriales para publicar un manifiesto con lo acordado. También la Junta

Exámenes extraordinarios en enero para alumnos universitarios

Madrid. — El ministro de Educación Nacional ha firmado una orden por la que se abre convocatoria extraordinaria de exámenes en enero para los alumnos universitarios pertenecientes al plan antiguo que tengan pendientes una o dos asignaturas.

La matrícula se hará del 7 al 17 de enero y los exámenes del 20 al 30.—Logos.

Jerez de...
Dosc...
come...
Caud...
"Nue...
movi...
Madrid...
Españolas...
baio, con los...
ro Blanco...
Asisten el...
de la Junta...
El secreta...
la Valdavia...
la sesión an...
julio, que se...
A continua...
señores pro...
sado su asi...
adscripción...
a diversas C...
El preside...
te que los...
Cortes prest...
go. Lo hace...
ministro de...
continuación...
el teniente...
ministro de...
nández, el...
bilicas seño...
presidente d...
ñor Castán...
El señor J...
juramento y...
radores, roc...
con las man...
gelio...
Un secreta...
bres de los...
cidos desde...
sidente de...
palabras pa...
bros de las...
en acta el...
por la pér...
Fos, que ser...
neciente a...
Escobedo, r...
de la Lagu...
Tribunal Su...
mente de D...
Don Esteb...
de cada uno...
cientemente...
ilustre juris...
de Diego, q...
cargos ocup...
última época...
del Tribuna...
Jurisprudenc...
misión Judi...
ñolas...
Dice el se...
pe Clemente...
dad person...
ban jamás l...
tedra, en el...
tura había...
perfecto ho...
diendo a la...
explicó, pri...
tura de los...
Las Corte...
dad que con...
por la m...
dores...
Seguidam...
nombre de...
defiende el...
ley sobre i...
dención de...
sólo se pre...
señor Serr...
tida. Añade...
sición espe...
catalanas y...
sidad sólo...
ha tenido in...
blemas que...
esta Institu...
de estos pro...
cionamiento...
trales, que...
de las cues...
de la ley va...
te, manifest...
ne honda r...
piedad rúst...
na y que vi...
transcendentes